



Manroland, Heidelberg и KBA – на сегодняшний день эти три производителя печатного оборудования представляют свою продукцию в России, точнее на Урале. Как признаются сами производители, немецкое печатное оборудование – это довольно большой опыт и, соответственно, такие же большие возможности в сфере производства высокотехнологичного и высококачественного печатного оборудования. Это все стало возможным благодаря тому, что для немецких компаний свойственно ценить собственную историю. Концерн KBA, например, является самым зрелым производителем печатной продукции, с момента основания в этом году стаж работы компании составит 192 года. Компания Heidelberger работает на рынке вот уже 187 лет. Manroland, самый крупный производитель рулонных печатных машин, представляет свою продукцию с 1845 года.

Надежность конструкции – это одно из основных преимуществ немецкого печатного оборудования. Европейский рынок печатной продукции диктует основные тенденции, за которыми всегда успевают немецкие производители, а также и представители российского рынка. Немецким компаниям также присущи множество других положительных качеств: автоматизация производства, высокий уровень производительности и т.д.